

Con Ligereza se Trata Secuestro en el Código

El doctor Arturo Argumedo h. señaló la "ligereza" con que actuaron tanto los redactores del Código Penal como el legislador al tratar el delito del secuestro.

En primer lugar, dijo, el secuestro es sancionado con la pena de diez a veinte años de

prisión, "sin perjuicio de los otros delitos que resultaren" (Art. 220 del C. Penal). Pero si se le analiza debidamente en relación" a los otros delitos que resultaren", por ejemplo el homicidio agravado, se tiene que a la anterior pena se le suma la de este último delito que es

de prisión de 15 a 20 años, entonces el secuestrador que mata a su víctima—con premeditación y alevosía—se hace acreedor a una pena, a lo sumo, de 40 años. Aunque esta pena no se puede imponer, como se verá.

LA INVITACION A MATAR

Aquí —explicó el doctor Argumedo, quien es jefe del Depto. de Derecho Penal de la Universidad Nacional— el legislador

—Favor Pase a la Pág. 4.

Roedores Causan Pérdida de Cereales en el País

Dos agrónomos salvadoreños revelaron y pusieron énfasis en el daño que los roedores, insectos y ciertos hongos ocasionan a la economía agrícola, debido al desequilibrio ecológico producido por la tala indebida de los bosques nacionales.

Los más dañinos de los mencionados, son los roedores, ex-

presaron los agrónomos Rodolfo A. Olivares y Melgar Alfaro, de la Unidad de centros de almacenamiento del IRA. —

LAS RATAS Y RATONES

Las ratas y los ratones son un serio peligro con que se en-

—Favor pase a la Pág. 24.

Más de 2 Mil Personas sin Hogar a Causa de Tempestades

Más de dos mil personas quedaron sin hogar ayer al inundarse las playas de San Marcelino, Los Blancos, El Zapote, Isla Tasajera, La Herradura, Bahía de Jiquilisco, etc., a causa del temporal que azota al país desde el lunes.

En el bajo Lempa se reportaron más de 800 familias que fueron evacuadas por socorristas de la Cruz Roja al inundarse la zona. En el lugar conocido como La Canoá, La Araña, Mario, Zamorano y otros lugares, los pobladores han quedado sin casa. Solamente por lancha o con vehículo de doble transmisión se puede llegar a estos lugares para rescatar a sus habitantes. Los radioaficionados salvadoreños, bajo la dirección del doctor Italo Giammattei, está solicitando ropa y víveres para los damnificados que se encuentran únicamente con la ropa que andaban puesta.

En cuanto a la zona costera, brigadas de salvamento de Cruz Roja han enviado víveres y ropa mientras se logra rescatar los haberes. No hay energía eléctrica ni caminos vecinales para poder llegar hasta donde están los residentes.

Por su parte, el Servicio Sismológico dio a conocer que la situación atemorizada continuará este día. Indican que el sistema depresionario se ha intensificado y ha generado una lluvia persistente a cientos de kilómetros a su contorno.

EVACUAN HABITANTES DE RÍOS Y ARENALES

En San Salvador, los bomberos nacionales comenzaron a evacuar a todas las personas que residen en las orillas de ríos y arenales, especialmente en el Tutunichapa, que ayer tarde comenzó a causar destrozos a inmediaciones del Centro de Gobierno.



PRESENTA CREDENCIALES. Ayer al mediodía presentó sus cartas credenciales el nuevo Embajador de Suiza, licenciado Ives Berthoud. Acompañado del Presidente Molina, el nuevo Embajador saluda a los alumnos de la Escuela Confederación Suiza, de San Miguel, que fueron invitados al acto. (Foto de Peñate Zambrano).

Previene a Moradores de la Costa por el Temporal

Que se tomen medidas de emergencia con los pobladores de la zona costera y en las desembocaduras de los ríos, recomienda el Servicio Sismológico Nacional, debido a la situación atemorizada que se ha producido desde el lunes.

Indican que el sistema depresionario se ha intensificado y ha generado una lluvia persistente a ciento diez kilómetros a su contorno, las cuales continuarán este día posiblemente hasta el atardecer.

En su informe del tiempo es-

—Favor pase a la Pág. 42.

Cubierto Plan Quinquenal de Educación Dice Zúñiga W.

El programa quinquenal de Educación ha sido cubierto, según informa el arquitecto Alberto Zúñiga Wager.

La descentralización de ciertas actividades con la creación de la Subsecretaría de Cultura, Juventud y Deportes, ha dado al Ministerio la facilidad de cubrir los programas elaborados con la interrelación de uno con otro para coordinar los recursos educativos.

Dijo el funcionario que aunque la cultura es un bien que muchos dicen no puede cuantificarse, si podemos asegurar que hay índices para calificarla y cuantificarla. Se han encontrado y aplicado los métodos para echar mano de los

recursos e invertirlos en orden de prioridades. Porque es de mencionar que se cuenta con un 3 por ciento de los recursos que se necesitan.

En cuanto a las preguntas de carácter educativo, el arquitecto respondió que aunque corresponde a otra esfera del Ministerio, podía asegurar que el nivel de la educación ha mejorado en calidad.

Los problemas de locales en las escuelas, han sido enfocados especialmente al sector rural, pues el sector urbano está cubierto, según lo demuestran las estadísticas. La cuestión urbana es que con el

—Favor pase a la Pág. 26.

Estanques para Crianza de Peces dan Buen Resultado

"Por medio de la piscicultura estamos procurando el mejoramiento de la dieta alimenticia de la población", dicen empresarios agro-industriales que han llevado con todo éxito la instalación de estanques para la explotación y venta de peces.

"Hemos podido lograr el uso económico del recurso "agua" en la explotación agropecuaria", agregan los empresarios.

Algunos de los estanques construidos son de concreto, pero la mayoría son de arcilla, material que se encuentra en el mismo lugar de la construcción. "Estos tanques tienen 500 metros cuadrados, y algunos de ellos poseen equipos de bombeo.

Hasta hoy, estos empresarios

han pasado de la etapa de ensayo, a la de comercialización, poniendo a la disposición del mercado buenas piezas de Tilapia nilótica, Tilapia mossambica, Guapote tigre, Mojarra negra, Julín y Pando.

"Ahora que hemos superado la crianza de peces, estamos haciendo estudios de la embriología del camarón de agua dulce, para ofrecerlo dentro de pocos meses al consumidor salvadoreño", se nos dijo.

La industria pesquera del país ha cobrado gran impulso, no solamente con los moluscos y crustáceos, sino que también con los peces de agua salada y dulce, entre éstos los criados en estanques artificiales.

Dr. Víctor Hugo Hurtarte Premio Fepro 1977 en Economía

Este día le será entregado, en la Rama de Ciencias Económicas, el Premio Fepro 1977, al doctor Víctor Hugo Hurtarte, por disposición de la Federación de Profesiones Académicas de El Salvador.

El doctor Víctor Hugo Hurtarte recibió su título en la Facultad de Ciencias Económicas de la Universidad Nacional, habiendo hecho cursos especiales de análisis política y financiera; métodos modernos de aplicación de equipos electrónicos; Gerencia avanzada conducida por Harvard University.

—Favor Pase a la Pág. 45.



Dr. Víctor Hugo Hurtarte.



PREMIO FEPRO. El Lic. Genaro Antonio Rodas, recibió en las Cajas de Crédito, el Premio FEPRO 1977, en la Rama de Administración de Empresas, con motivo de celebrarse el "Día del Administrador de Empresas". Al acto de entrega asistieron miembros de la entidad e invitados. De izquierda a derecha, licenciados: Miguel Angel Hidalgo, Fernando Rodríguez Villalobos, Benjamín Cañas, Ricardo Mauricio Meneses, Genaro A. Rodas y Arq. Luis R. Alas, Presidente de FEPRO. (Foto de Américo Rivas).